
Zruč nad Sázavou
Kraj: Středočeský Okres: Kutná Hora

Správní obvod: Kutná Hora GPS souřadnice: 49.740105N, 15.106064E

Nadmořská výška: 344 m n. m. První pís. zmínka: 1328 (696 let) Katastrální výměra: 1 641 ha

Počet obyvatel: 4 378 PSČ: 285 22

Adresa URL: www.mesto-zruc.cz

Sportovní možnosti Zruč nad Sázavou
V okolí města Zruč nad Sázavou se křižuje červená a zelená turistická  značka a podél toku Sázavy
vede Posázavská cyklistická trasa.
Severně stojí rozhledna Babka vzdálená 2,25 km nad městem. K rozhledně vás dovede značená trasa od
vlakového nádraží, která vás provedem zajímavými místy (délka trasy je zhruba 8 km, pro
nenáročné).
Zámeckým parkem vede naučná stezka s délkou 2 km. Procházka začíná, ale také končí u kostela. Na
stezce se nacházejí informační tabule, dobové snímky, popisy vzácných stromů - pro více informací
můžete využít chytrý telefon s aplikací na čtení QR kódů. Vše je doplněno ještě herními prvky pro
děti. Na každém panelu psí slečna Dalilí položí dětem nějaký zajímavý úkol. Přijďte se projít a
pobavit na naši stezku krásným zámeckým parkem.
Stezka je stylizována v duchu výchovy mladých rytířů, čemuž odpovídá i výběr jednotlivých herních
prvků. Stezka obsahuje:
1.     Hod sekyrou2.     Rytířský souboj3.     Kuželník4.     Houpadlo5.     Pískoviště "rybolov"6.    
Přelízka "bidýlko"7.     Totem "šplhací rytíř"8.     Rytířský turnaj9.     Erb10.  Lukostřelba
V T.I.C. obdržíte na zapůjčení knížečku s jednotlivými disciplínami a popisem činnosti.
Dále v nedalekém (cca 100 m) vzdáleném areálu dětského hřiště bylo zbudováno kuličkové
hřiště, na které je vstup zdarma. Zručský kuličkový areál slouží pro hry s barevnými hliněnkami.
Nachází se na dětském hřišti (v areálu u školní jídelny). Člověk si může hrát sám, ale nejlepší je
skupina od 2 do 8 lidí. Každá dráha či můstek má změřenou svoji "nadmořskou výšku". Kuličky se v
dráhách předjíždějí. Při hře na skokanském můstku lze skok změřit s přesností na 1 cm.
Letáček s pravidly můžete získat na infocentru.
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